



भारतीय जनता पार्टी—हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 16.01.2018

भारतीय जनता पार्टी प्रदेश अध्यक्ष श्री सतपाल सिंह सत्ती ने कहा कि वीरभद्र सिंह व कांग्रेस पार्टी अभी तक हार के सदमे से बाहर नहीं निकल पाई है इसलिए वह तथ्यहीन बयानबाजी कर रहे हैं।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि पूर्व कांग्रेस सरकार द्वारा प्रदेश के बेरोजगार युवाओं को बेरोजगारी भत्ता देने की बात कहना हास्यास्पद है, प्रदेश में 12 लाख बेरोजगार युवा हैं जबकि कांग्रेस की पिक एण्ड चूज की राजनीति के चलते 12 लाख युवा तो दूर, 12 हजार युवाओं को भी बेरोजगारी भत्ता नहीं मिला। पूर्व कांग्रेस सरकार ने बेरोजगारी भत्ता के नाम पर केवल राजनीतिक रोटियां ही सेंकी। उन्होंने कहा कि जहां तक सरकारी क्षेत्र में रोजगार देने की बात है तो पूर्व कांग्रेस सरकार ने केवल अपने चंद चहेतों को ही नौकरियों की बंदर बांट की है।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह पूरे पांच साल बिना बजट की खोखली घोषणाएं ही करते रहे और केवल अपनी शिलान्यास पट्टिकाएं लगाने में लगे रहे। उनके कार्यकाल के दौरान प्रदेश के विकास को बट्टा लग गया था। पूरे प्रदेश में कानून व्यवस्था पूरी तरह चरमराई हुई थी। प्रदेश में आए दिन चोरी, डकैती, लूटपाट, बलात्कार व हत्या जैसे संगीन अपराध बढ़ते रहे और पूर्व कांग्रेस सरकार व संगठन आपस में उलझते रहे जिसका खामियाजा प्रदेश की भोली भाली जनता को भुगतना पड़ा।

श्री सतपाल सिंह सत्ती ने कहा कि पूर्व कांग्रेस सरकार के समय में हिमाचल अपने वास्तविक स्वरूप को खो चुका था। अस्पतालों में डॉक्टर नहीं थे, स्कूलों में अध्यापक नहीं थे, सफाई व्यवस्था का बुरा हाल था, सरकारी भवनो के निर्माण कार्य अधर में लटके थे, सड़क की हालत बंद से बंदतर थी, केवल प्रदेश पर कर्ज का बोझ बढ़ रहा था।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह मनलुभावने वायदे कर जनता को गुमराह करते रहे जिसमें वह माहिर है। बेरोजगारी भत्ता न देना इस बात का जीता जागता उदाहरण है। वीरभद्र सिंह जी ने अपने कार्यकाल में केवल अपने चहेतों को ही अनुचित लाभ पहुंचाये। उन्होंने कहा कि वीरभद्र सिंह जी का कहना कि प्रदेश का कर्ज कांग्रेस को विरासत में मिला था, तो एक बहाना है जोकि सरासर गलत है। पूर्व कांग्रेस सरकार की फिजूलखर्ची के कारण प्रदेश आज 46500 करोड़ रूपी के कर्ज के बोझ तले दबा हुआ है।

भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि प्रदेश में भाजपा की सरकार बनते ही प्रदेश सरकार ने जनहित के फैसले लेने शुरू कर दिए हैं और प्रदेश भाजपा सरकार प्रदेश के विकास के लिए कृत संकल्प है।

मीडिया सैल